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Jlexmmg No9 =

MppaunoHanbHble
VYPaBHEHUA W
HepaBeHCTBa



I. ppauuoHasibHbIe YpPa8HEHUS

MemoObI peweHusl.

1. Bo3BegeHue B cTeneHb.

D fW)=gl) o {/H7EW

| g(x)z 0

[Mpumep Nef. " 3-3x=x-1



1. Bo3BeageHue B CTEeNeHb.

6) flx)= glx) < [/ if()x‘fgx)

[loumep Neo2. N 27x+ 1] = X — P



1. Bo3BeageHue B CTEeNeHb.

8) V/f(x) + /\/g(x) = \/h(x)




2. YMHOXeHMe Ha conpsXeHHoe BblpaXXeHue.

/ /
lpumep Ned.  3x* 4+ 5x +8 — 3x” +5x+1=1

3. BBegeHune BcnomoraTtesibHbIX NepeMeHHbIX.

05, 2 .
pumep NS x2 4 - 6= 2x° —8x +12



4. BblgeneHue nosiHOro KBagparta nog 3Hakom
paaukana.

x-1420x-2 - x-1-2/x-2 =1

[loumep Nev.

5. CyxxeHue obnacTtn nomMcka KopHeu
ypaBHeHUA 3a cyeT HaxoxaeHua O3.

[loumep Ne8.

[T /ﬁ /
/\/5 — X — 'A\/ 7 — X 'I' A\/ 2X . 15 — 2



6. Npadnueckun meton

=J. /'/ 2 /
[oumep Ne9 N 25 — x° + 3\ x—5=2

yl :x/25—x2
y,=2-3x=5




Il. UppauyuoHalibHbIe HepageHcmea.

MemoObI peweHusl.
- [glx)<0
|/&)=0
D fx)>zelx) < i g(x5> 0
3 _2
 f(x)> g% (x)

[Tpoumep Ne10.



2) fr)<gly) & fx)<g’(x)

[Tpumep Ne11.

,,\// 2 X< X— 3

/ /
[pumep Ne12. A / X — 3 il /\/” X — 2 < /\/ X G 1



lll. MppauuoHasibHbIe YypacHEeHUS U
HepageHcmea c napamempom.

[loumep Nel3. / 5
x"=1l4+x=aqa

M Ne14.



